
ЗВІТ 

відділу соціального захисту населення щодо компенсації  
за пільговий проїзд пасажирів підприємцям, які здійснюють пасажирські 

перевезення на приміських автобусних маршрутах 
 

Розглянувши депутатське звернення від 03.03.2023 повідомляю, що 
рішенням Мар’янівської селищної ради від 16.09.2021 № 18/4 затверджено 
Програму надання пільг на оплату послуг зв’язку та компенсації за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян на 2021-2025 роки та Порядку відшкодування 
пільг за послуги зв’язку та проїзду в залізничному і автомобільному транспорті». 
Так, у 2022 році за дорученням голови на підставі численних звернень жителів 
громади для відновлення збиткового сполучення Горохів-Ржищів підприємцем 
ФОП Шелест С.Г., відділом соцзахисту за аналогією з сусідньою Горохівською 
громадою, яка також здійснює цьому підприємцю відшкодування коштів за 
кілька своїх маршрутів, було винесено на виконком питання затвердження 
Порядку розрахунків обсягів компенсації витрат автомобільних перевізників за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян на приміських автобусних 
маршрутах загального користування (рішення виконкому від 26.08.2022 № 85). 
На підставі даних перевізника та враховуючи рекомендації, розпорядженням 
селищного голови встановлюється коефіцієнт співвідношення кількості 
безплатних і платних пасажирів для громадського транспорту у приміському 
маршруті. Щомісячно перевізник надає договір про відшкодування коштів за 
маршрут, розрахунок за надані послуги. Дані документи передаються від 
перевізника безпосередньо до платника КУ «Центр надання соціальних послуг», 
керівник якого підписує договір і розрахунок та сплачує відповідні суми на 
рахунок підприємця. Відділ соцзахисту не є розпорядником інформації щодо 
сплачених сум (компенсації), оскільки не є стороною в договірних зобов’язаннях 
та не є платником, всі фінансові документи зберігаються в комунальній установі, 
тому для отримання фінансової інформації чи документації рекомендую 
звертатися до володільця. 

Згідно Порядку розрахунків обсягів компенсації (рішення виконкому від 
26.08.2022 № 85) розпорядник коштів не несе відповідальності за достовірність 
та повноту даних поданих перевізниками. Перевізники несуть відповідальність 
за достовірність наданих розрахунків. Розпорядник коштів щомісяця на підставі 
наданих перевізниками розрахунків проводить відшкодування за надані послуги. 
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